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Навчання з РФ: чи збільшилась
загроза з Білорусі
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  18 травня 2026, 15:22

Фото: Міноборони Білорусі
У Білорусі розпочали ядерні навчання з РФ

У Білорусі спільно з російською армією сьогодні почалися
навчання з бойового застосування ядерної зброї.
Білоруська та російська армії розпочали навчання з бойового застосування ядерної
зброї та ядерного забезпечення. Маневри проходять під керівництвом начальника
Генерального штабу ЗС Білорусі. У них беруть участь військові частини ракетних
військ та авіації.

Зазначається, що головною особливістю цих тренувань стане перевірка готовності до
виконання завдань бойового застосування з непідготовлених районів по всій території
Білорусь.

Основний акцент нібито буде зроблено на відпрацювання питань скритності,
переміщення на значні відстані, проведення розрахунків для застосування сил та
засобів.

Офіційні заяви
Мінськ переконує, що їхні маневри з росіянами не спрямовані проти третіх країн і
нібито не несуть загроз безпеки в регіоні.

Проте 15 травня президент України Володимир Зеленський заявив, що Москва
намагається втягнути у війну Білорусь та планує з її території атаку на Україну.

"Росія розглядає плани операцій за напрямками на південь та на північ від території
Білорусі – або проти Чернігівсько-Київського напрямку в Україні, або проти однієї з
країн НАТО – саме з території Білорусі", – повідомив Зеленський.

За його словами, росіяни проводять зустрічі з очільником Білорусі Лукашенком та
намагаються вмовити його долучитись до нових агресивних операцій.

Сьогодні в Кремлі відкинули попередження Зеленського про загрозу Росії НАТО з боку
Білорусі, повідомляє агентство Reuters.
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"Така заява є не що інше, як спроба подальшого підбурювання, спрямованого на
продовження війни та ескалацію напруженості", – сказав речник російського
президента Дмитро Пєсков.

Чи є загроза для України: думки експертів
Військовий експерт Роман Світан вважає, що наразі атаки з боки Білорусі поки не
становлять реальної загрози для України. На його думку, основна причина – це
невелика чисельність білоруської армії та відсутність готовності до наступальних дій.

"А от реальною є проблема, яка може бути для нас з території Білорусі – це
інфільтрація російських спецслужб у середню ланку управління білоруської армії.
Частина рот чи взводів, чи ДРГ можуть виконати завдання з розхитування ситуації –
втягнути армію Білорусі у протистояння з Україною", – сказав Світан в коментарі для
24 каналу.

Військовий аналітик Іван Ступак також вважає, що удар з Білорусі поки малоймовірний
через невелику чисельність військ.

"За моєю оцінкою, мінімальна кількість росіян, яка може починати становити загрозу
для України, яка збирається біля кордонів з Україною, приблизно починається від 5
000. Якщо менше цієї цифри або дорівнює, то я думаю, що загроз точно немає. Ну, це
ні про що - 5 000. Коли збираються там 15-20 [тисяч] – о, все! Отут вже дійсно є
підстави для нервування, бо це дійсно величезна кількість", – зауважив експерт в
інтерв’ю каналу Суперпозиція.

Ступак нагадав, що у 2022-му році в Київську область з території Білорусі заходило
приблизно 46-47 тисяч росіян, але наразі такого ворожого угруповування в Білорусі
точно немає.

При цьому експерт зазначає, що ударне угруповання, якщо і з’явиться в Білорусі, це
не залишиться непоміченим.

"Це декілька місяців треба таку кількість перетягувати. Перед повномасштабним
наступом росіяни підтягували своїх військових в Білорусь, здається, пів року. Потім
там певні тренування, злагодження. Це не за один місяць сталося", – наголосив
Ступак.
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